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11 Μαρτίου 2024 

 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ αποκαλύπτει την ανανεωμένη  εικαστική του ταυτότητα, σε ευθυγράμμιση                 
με τις φιλοδοξίες, τον σκοπό και τις αξίες της εταιρίας 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ αποκάλυψε σήμερα το ανανεωμένο του λογότυπο, το οποίο εικονογραφεί τον σκοπό του 
Ομίλου να κάνει τον κόσμο γύρω μας ένα ασφαλές, βιώσιμο και ευχάριστο μέρος για να ζει κανείς και 
αντικατοπτρίζει τη στρατηγική του για την Πράσινη Ανάπτυξη. 

Έπειτα από σχεδόν 25 χρόνια, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ανανεώνει το λογότυπό του, για να αποτυπώσει πού βρίσκεται 
σήμερα και πού κατευθύνεται, με έναν πιο δυναμικό και συντονισμένο με την εποχή τρόπο και με 
περισσότερη ενέργεια. Με το έμβλημά του σε σχήμα σφαίρας και τη νέα χρωματική του παλέτα, το 
ανανεωμένο λογότυπο του Τιτάνα απεικονίζει την ισχυρή δέσμευση του Ομίλου στη βιωσιμότητα και τη 
μετάβαση σε πιο πράσινες λειτουργίες, προϊόντα και λύσεις. Με τον δυναμικό και μοντέρνο σχεδιασμό του, 
το ανανεωμένο λογότυπο αντιπροσωπεύει επίσης τη διεθνή παρουσία του Τιτάνα, την υπόσχεσή του για 
δημιουργία αξίας για όλους τους συμ-μετόχους του, τη δίψα του για καινοτομία και την αποφασιστικότητά 
του για ανάπτυξη. Ταυτόχρονα, μένοντας σχεδιαστικά κοντά στο προηγούμενο λογότυπο, εξακολουθεί να 
φέρει την ιστορία του Ομίλου. 

Το νέο tagline «Μαζί χτίζουμε έναν καλύτερο κόσμο», που συνοδεύει και συμπληρώνει το ανανεωμένο 
λογότυπο του Τιτάνα, συμπυκνώνει τον σκοπό και την αποστολή του Ομίλου. Εκφράζει τον ρόλο του ως 
κινητήρια δύναμη του κλάδου του, το ένθερμο πάθος του να γίνεται πάντα καλύτερος, την ισχυρή του 
συμβολή στην αντιμετώπιση των σημερινών κοινωνικών και περιβαλλοντικών προκλήσεων και την επιθυμία 
και ικανότητά του να συνδέει τους ανθρώπους. 

Εξυπηρετώντας με επιτυχία τον ρόλο του ως κορυφαίου παρόχου λύσεων δομικών υλικών, που δημιουργεί 
αξία και στις 25 αγορές στις οποίες δραστηριοποιείται, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ τα τελευταία χρόνια επιταχύνει τη 
μετάβασή του σε πράσινα υλικά, προϊόντα, τεχνολογίες και λύσεις. Ο ισχυρός οδικός χάρτης του Ομίλου για 
τη μείωση του ανθρακικού του αποτυπώματος, τον οποίο υποστηρίζουν περισσότερες από 100 
πρωτοβουλίες που καλύπτουν όλες τις αγορές και ολόκληρη την αλυσίδα αξίας του, καθώς και σημαντικές 
επενδύσεις, έχει ήδη τεθεί σε εφαρμογή και φέρνει τον Τιτάνα στην πρώτη γραμμή επενδύσεων προς το 
μηδενικό αποτύπωμα άνθρακα. 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ επιταχύνει επίσης την πορεία του σε ό,τι αφορά στην καινοτομία, με μια διττή προσέγγιση 
που αξιοποιεί τη δύναμη των συνεργασιών και ταυτόχρονα προωθεί την καινοτομία εσωτερικά στην εταιρία. 

Σε επίπεδο αξιοποίησης της ψηφιακής τεχνολογίας, ο Όμιλος συνεχίζει να πρωτοπορεί στην ψηφιοποίηση 
της βιομηχανίας τσιμέντου, εξελίσσοντας διαρκώς και επεκτείνοντας τη χρήση εργαλείων που βασίζονται 
στην τεχνητή νοημοσύνη, όπως αυτά που βελτιώνουν τη γραμμή παραγωγής σε πραγματικό χρόνο, 
ανιχνεύουν αστοχίες και αποτρέπουν βλάβες. Την ίδια στιγμή, εφαρμόζει πιλοτικά λύσεις που 
αυτοματοποιούν την εξόρυξη και επεξεργασία πρώτων υλών και προβλέπουν την ποιότητα του τσιμέντου 
πριν από τη χρήση του. 

Με περισσότερους από 6.000 εργαζομένους και ιστορία άνω των 120 ετών, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια 
σύγχρονη βιομηχανία που δραστηριοποιείται στον διαρκώς μεταβαλλόμενο κλάδο των υλικών και λύσεων 
κατασκευών και υποδομών με υπευθυνότητα και σεβασμό στις ανάγκες όλων των συμ-μετόχων. Τα 
χαρακτηριστικά αυτά υποστηρίζονται από τις αξίες που φέρει η εταιρία οπουδήποτε και αν 
δραστηριοποιείται: Στον Τιτάνα νοιαζόμαστε, τολμάμε, κάνουμε τα λόγια μας πράξη και χτίζουμε με ορίζοντα 
το μέλλον. 
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Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει καινοτόμες 
λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί 
περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την 
Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο. Έχει, επίσης, μια κοινοπραξία στη Βραζιλία. Με 
120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά 
με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με 
υπευθυνότητα και ακεραιότητα.  Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για 
μείωση του CO₂ να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi).  Ο Όμιλος είναι εισηγμένος 
στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση 
www.titan-cement.com. 

 

http://www.titan-cement.com/

